沃爾收到鎮長通知. 得知了魅魔出沒的消息以及慣用的手段。

稍做準備後,沃爾便前往魅魔最後被目擊的地點,卻發現原本的森林已幻化成巨大的城堡。

沃爾曾經聽說過, 強烈的暗示可以轉化成物理上的效果, 不過實際見聞這是第一次。

「雖然理性上知道是幻影,但連砌牆石磚上面的青苔也過於栩栩如真。」沃爾撥下石磚上的青苔。

「已經被人知道技倆的魅魔會用其他手段來保護自己也不足為怪吧。」沃爾推開門,老舊的木門發出聲。

大門後方是雜草叢生的庭園,中間通往城堡本體,左右兩邊的路不知通往哪,方向感在這裡得相當模糊。 「早知道就找葉梶她們一起來了。」沃爾左顧右盼了一陣,彷彿可以聽見其他冒險者的聲音。

「只要有一個人擊破魅魔的話, 幻影也可以解除吧?」沃爾又確認了一下自己的裝備, 往城堡的方向去。

城堡內只有微弱的燈火, 地上破舊的地毯趟有金絲、走廊兩側的圓桌、掛畫…都讓沃爾有熟悉的感覺。 「嘿, 沃爾, 下一堂課要遲到囉。」一個熟悉的聲音叫住沃爾。

「來了嗎...」沃爾轉過身, 只看見一片雪景, 及沃爾心中最在意的那個人一希芙。

穿著貼身的黑色束裝及皮革的簡單裝備,兩把左輪手槍掛在腿上,短根的靴子讓沃爾高出那麼一點。 雖然是人類,卻跟沃爾相同的銀色白髮,像雜草一樣蓬鬆的頂在頭上,使起槍來就像舞蹈一般...

「遲到的話,我可不會幫你喔。」對方一如往常的微笑,但頂在沃爾胸口的槍口將他拉回現實。

「!!」沃爾阿把抓住槍口, 在千鈞一髮之際閃過了致命的槍擊, 但一瞬間的遲疑仍讓子彈仍穿透腹部。 「結果居然被我遇到了嗎!」沃爾向後滾了數圈, 用手壓住腹部猛烈的喘著, 試著阻止血勢。

「呵,因為魅魔不只一隻嘛~」對方微笑後,吹去槍口的煙硝,再次往沃爾逼近。

「你們這些傢伙可以返回重生點的設定實在太煩人了。」他走到沃爾前面,用槍的前端挑起沃爾的下巴。「不過,如果只是昏迷或喪失意志,就不會返回重生點吧?」魅魔微笑並且再次對沃爾扣動扳機。

「不過就是批著別人皮的魔物而已!」沃爾拔出小刀隔開第二槍,一個回身把小刀扔向魅魔。 「我們可比你們更清楚你們自己在想甚麼…」魅魔閃身躲開了小刀,卻被緊追而上的沃爾撲個正著。 「不管你知道甚麼,都得死在這裡。」沃爾手臂後拉,一爪著實的抓過魅魔的身體。

「咳…」魅魔吐出鮮血「罷了…我就直接告訴你吧。」魅魔抓住沃爾的手臂。

「希芙想要殺死你, 再次煽動戰爭這件事情, 你是最清楚的吧。」

魅魔抓住沃爾的那隻手開始融化, 牢牢的抓住沃爾。

「她對你做的一切都只是為了這個目標而已。」魅魔說著的同時, 地面開始晃動。

「嘛...都跟妳了這麼多了...你就留下來陪我吧。」兩人的位置突然裂開一個巨大的裂縫。

「!?」沃爾試圖掙脫魅魔的掙扎,腹部傷口造成的失血卻讓他使不上力,被對方一把抓入懷裡。

「這裡可以給你, 更符合你希望的希芙...」魅魔吻上沃爾, 兩人漸漸往裂縫中下墜。

『沃爾你笨蛋呢!』模糊的意識中. 好像聽見希芙對自己這樣說。

『不要說各種種族之間, 就算是人類和人類, 也是充滿著猜忌與仇恨的。』他用槍托敲了一下沃爾。 『所以…重要的不是種族, 而是在你身邊的那些人吧?』希芙搔了搔他一頭亂髮。

『 』接著希芙說了甚麼,沃爾已經想不起來了…想睡的感覺將沃爾包圍,四周也暗了下來。

ر با

· !」黑暗中沃爾在朦朧中聽見有人呼喚自己的名字。

「沃爾!!!」第二聲傳進沃爾的耳中, 一雙小小的手抓住沃爾。

「葉梶…?」沃爾回過神來, 發現自己吊在懸崖邊, 而葉梶脹紅了臉抓著自己的手。

「快要…拉不動啦!!」」葉梶勉強擠出這幾個字,幾隻精靈拎著沃爾的衣服努力的要把他往上拉。 沃爾忍住傷口,靠著葉梶的力量爬上了懸崖。 「魅魔…呢?」沃爾和葉梶兩人倒在地上不住喘氣, 原本環繞在周圍的城堡又變回了叢林。「被打倒了。」葉梶爬起身, 將一串項鍊交給沃爾「這個是他落下的物品。」說完又倒了下來。

「?」沃爾看著藍色的項鍊,中間的寶石裡面,有著像落雪般的白色光點。

「魅魔對你的理解是真的,但你對事情的理解不一定是真的。」葉梶拍了拍身子。 「事件的真相,不繼續了解的話,是不會明白的。」來到沃爾身邊跪坐下來,拍了拍沃爾的頭。 「恩。」沃爾點點頭「不回去是不行的…。」壓著腹部「阿…」沃爾喊了一聲,化成一道白光。

沃爾又再次回到熟悉的重生點。

==任務完成==